
Liczby
Mając dane liczby n oraz p z poniższego równania znajdź liczby m oraz w spełniające to
równanie. Szukana w powinna być jak największa.

n = m × pw

Wejście

Na wejściu znajduje się nieokreślona ilość zestawów danych nie większa niż 105.

Każdy zestaw składa się z pojedynczej linii zawierającej dwie liczby naturalne n oraz p (1 ≤ n ≤
10000, p ≥ 2) oddzielone pojedynczą spacją.

Wyjście

Dla każdego zestawu danych wypisz w osobnej linii pełne równanie w postaci "n=m*p^w". Litery
n, m, p oraz w należy zastąpić odpowiednimi liczbami.

Przykład

Wejście:

64 2 
100 5 
9 3 
54 3 
5000 10

Wyjście:

64=1*2^6 
100=4*5^2 
9=1*3^2 
54=2*3^3 
5000=5*10^3
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